

读者节上展风采 招远车展识车标

小记者周末活动精彩纷呈

10月26日,在本报读者节和招远首届汽车促销展这两个大型活动上,小记者们的身影像一道独特的风景给人们留下了深刻的印象,各种精彩的活动也让小记者们得到了充分锻炼。

读者节上大显身手

“叔叔,请排队办理读者证……”26日上午在《齐鲁晚报·今日烟台》第一届读者节现场,本报20多名小记者身披“齐鲁晚报·今日烟台志愿者”的绶带,活跃在读者节现场,积极地引导市民排队办理读者证,维持现场秩序。在空闲之余,小记者们还不忘自己的职责,采访起了现场负责接受咨询的记者叔叔,“记者叔叔,你叫什么名字?你是哪个部门的?采访工作辛苦吗?你都写过什么报道啊?……”面对小记者们层出不穷的问题,本报记者王永军、苑菲菲等给小记者们做了详细解答,让小记者们对新闻工作者这一职业充满了兴趣。

“叔叔,订份报纸吧,现在订报纸有好多优惠,你看下吧。”在读者节现场,有的小记者闲不住,开始体验起发行员的工作,从本报发行工作人员

手里拿了订报宣传资料,小记者们便开始向参与活动的市民推荐,充分表现出了《齐鲁晚报·今日烟台》忠实小读者的精神。小记者刘力榕和她的朋友更是为庆祝本报六周年献上了精彩的二胡和吉他演奏,博得现场观众的阵阵掌声。

招远车展猜车标真神

26日上午,本报数十名招远金城小学的小记者们来到齐鲁晚报招远首届汽车促销展,参加了“看图识车标”活动。分为4组的小记者们在主持人亮出汽车标志时,争先恐后地举手,都想要第一个回答。只要主持人拿出一个车标,小记者们便脱口而出:“比亚迪”、“斯柯达”、“大众”、“雷克萨斯”,一个个都喊得分毫不差。

“很多成年人都认不全这些车标,没想到孩子们都认识。”小记者们的表现,让现场



齐鲁晚报招远小记者参加看图识车标活动现场

观众们惊叹不已。小记者们把车标都记得非常清楚,显然是在活动前做了充分的准备,“自从知道要参加猜车标的比赛之后,我这几天每天放学回家都会上网搜索各类汽车品牌的标志,每天都记一遍。”小记者徐少娜在活动之后兴奋

地说道。小记者刘子扬的家长告诉记者,让孩子参加这类活动还是挺不错的,既能让孩子感受到汽车销售的魅力,也能让孩子们对汽车品牌有进一步的了解,增进孩子们对社会这个大课堂的认知。如果以后有

小记者活动,他们还会报名参加。

看到这么丰富的小记者活动,您是不是也想让孩子成为一名《齐鲁晚报·今日烟台》的小记者?那就赶快拨打报名电话报名吧!

报名咨询电话:18660095750

校园播报

珠玑小学:

庆少先队成立64周年

近日,珠玑小学全体师生欢聚一堂,参加了学校少先队组织的“领巾飘飘梦飞扬”庆建队64周年纪念活动。活动中,新一届少先队大队部成立了,少先队员又重温了党和少先队的光辉历程。

通讯员 孙玉杰 邹晓君

官庄小学牵手少年宫:

开展流动少年宫活动

近日,官庄小学与烟台市青少年宫积极合作,举办了“花 YOUNG 年华欢乐送”“烟台市 2013‘流动少年宫暨心愿直通车’——走进官庄小学”活动。活动邀请了青少年宫老师对学生进行电子百拼、硬笔书法、舞蹈、航模、合唱、武术、主持、绘画、剪纸等有针对性、有教育意义的课后辅导。本次活动,丰富了孩子们的校园生活,拓展了学校合作的渠道。

通讯员 孙德娟 逄芹

幸福小学:

召开家长委员会会议

近日,幸福小学召开了第四届家长委员会工作会议。会上,学校领导向与会的家长们介绍了学校的办学理念、办学宗旨、办学特色与今年的工作思路。各位家长与学校领导就一些具体的教育问题进行了面对面的交流和讨论,并且提出了一些建设性建议。这次会议,对促进家长和学校的交流沟通,优化学校的教书育人环境,起到了积极作用。

通讯员 邢军涛

星海艺术学校:

学生户外活动多

近日,星海艺校为增强学生秋季锻炼,新近购置了篮球、羽毛球、跳绳等户外体育用品,组

织学生利用大课间、体育课、活动课进行户外体育活动,丰富了学生的课余生活,增强了体魄。

通讯员 王晓 牟雪

烟台双语实验小学:

开展“敬老孝亲”活动

近日,烟台双语实验小学带领少先队员积极参加社区、团体、家庭组织的爱老、敬老活动,有的到社区为孤寡老人服务,有的到敬老院做义工,有的回家帮助家里的老人做家务,回校后,学生们将收集到的活动照片和活动说明进行一一展览,学校评选出30名敬老孝亲小明星,受到了很好地锻炼。

通讯员 孙巧玲 孙学梅

高新区良才小学:

开展爱国主义教育

近日,高新区良才小学积极组织全校学生通过多种形式,上网向国旗敬礼并签名、寄语,并以此为载体进行各项弘扬、培育民族精神的主题教育实践活动,通过活动引导学生自觉把个人进步与祖国发展、民族复兴紧密联系在一起,进而增强爱国情感,树立远大志向。

通讯员 刘若菁

牟平区五里头小学:

家校联合共促发展

近日,牟平区五里头小学成功召开家长委员会会议,学校向家长们介绍了本学期的学校教育教学工作重点及促进学生发展的各项举措。会后,家长委员会成员们走进课堂,感受学生在校学习情况,了解现行的教学方式和教学重点。此次活动,有效加强了学校与家庭之间的沟通和联系。

通讯员 杨世钧 于红

牟平区玉林店镇中学:

组织社会实践活动中

近日,牟平区玉林店镇中学组织了“组织社会实践活动中”活动。

牟平区玉林店镇初级中学组织青少年开展清理镇养老院卫生,开展“关爱社区空巢老人”志愿服务活动;优化镇驻地环境、宣传节能减排等环保志愿活动。通过形式多样、切实有效的志愿服务活动,提高学生思想道德建设,争做文明好少年。

通讯员 吕守红

牟平区实验中学:

研究减负增效金点子

近日,牟平区实验中学举行了“减负增效金点子”沙龙,在骨干教师的带动下,教师们献计献策,从备课的实效性、课堂的有效性、作业的目的性,自主学习、小组合作、学习评价、当堂检测、后进生辅导等方面互动分享了提高教学质量金点子,好方法。

通讯员 孙忠环

烟台大学附属中学:

开展听课评课活动

近日,烟台大附中开展了“跨年级跨学科听课评课”活动。老师们相互交流,共同提高,认真备课,学习、交流,促进了教学上长,提高了老师们的教学水平。课后老师们谈教学设计思路、选用教学方法和课后反思体会;就新课程理念、课堂设计亮点、教学效果等方面畅谈自己的亲身感受。开展校内平课题课制度,创新了教学模式,也提升了老师的教学能力。

通讯员 任冰冰 石彦丽

牟平区第二实验小学:

校长荐书促教师成长

近日,烟台市牟平区第二实验小学在全校开展了“校长荐书(文)”活动。学校姜校长就向教师推荐了各种精品图书,引领全体教师仔细研读,分层次交流读书体会,鼓励教师学以致用,不断提升教师的教育理念。

通讯员 韩伟

军民小学:

举办第四届读书节

近日,军民小学举办“沐浴书香,快乐成长”第四届读书节活动。读书节活动有:好书推荐、亲子共读、图书跳蚤市场、美文漂流、“读书与梦想”演讲比赛、“读书与梦想”班队会评比等活动。通过活动打造出学校、学生、家庭,三位一体的读书立体网络,激发学生的阅读兴趣。

通讯员 王美玉

开发区实验小学:

举行百字听写大赛

近日,烟台开发区实验小学组织二年级学生举行了“百字听写大赛”。比赛过程中,孩子们用“漂亮”的姿态展示出书写扎实的基本功,每一笔、每一划都书写漂亮,展示自己的优势。通过本次听写大赛,孩子们认识到学习生字的重要性,对自己的学习提出了更高要求,收到良好的教育效果。

通讯员 朱忠琴 李秀梅

开发区大季家中心小学:

获区女子篮球赛冠军

近日,大季家中心小学女子篮球队在开发区中小学篮球比赛中荣获女子第一名,新的成绩给刚合并的新的大季家中心小学的全体师生以振奋与鼓舞。广大师生以本次比赛的成绩为契机,以本次活动为载体,提升自己的学校主人翁意识。我们将发扬女篮队员团结合作、努力拼搏、勇夺第一的精神,为学校争取更多、更高的荣誉。

通讯员 景丽 尚文

高新区东泊子小学:

组织学生走进大自然

近日,高新区东泊子小学开展了让学生走出校园,走进大自

然的实践活动。呼吸着新鲜的空气,孩子们跑着、跳着,一个个虽然满头大汗但脸上都绽放着灿烂的笑容。此次活动以松树林为教材向学生们展示了大自然的魅力。

通讯员 王海燕 李萍

开发区金城小学:

举办秋季运动会

近日,烟台开发区金城小学2013年田径运动会成功举办。通过举办运动会,充分展示了学校“阳光体育运动”的落实,进一步引导广大学生积极参与体育锻炼、热爱生命、关注身体健康、勤奋学习,使广大学生的德、智、体得到全面发展,促使学生为早日实现自己的“中国梦”而努力。

通讯员 李方艳

开发区第三小学:

开展安全演练活动

近日,烟台开发区第三小学举行了防踩踏安全演练,通过演练,教师明确了在发生紧急意外情况时自己的任务、职责,懂得了怎样有效地去保护学生、疏散学生、控制学生;学生掌握了发生紧急意外情况时的疏散的路线、要求和注意事项,知道了如何有效地保护自己,从而达到了有事不慌、积极应对、自我保护的目的。

通讯员 栾文虎

牟平一中:

组织诗歌朗诵会

近日,由牟平一中内地新疆班学生会组织的以民族和谐团结为主题的诗歌朗诵会在新校区报告厅举行,本次比赛增强了内地新疆班同学的民族团结思想,加强学生的团结意识,增强爱校、爱国热情,树立为祖国建设贡献力量的坚定信念。

通讯员 孔林浩